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Résultat de la vente N° 141 du mercredi 10 juillet 2024

Ordre Désignation Enchères

1 Ecu en argent Louis XV écu aux palmes 1763 atelier K (Bordeaux), R2. B+.
Poids : 28,1 g

30

2 Cinq pièces de 100 francs commémoratives en argent 900 millièmes comprenant deux 100 francs 
droit de l'homme, une 100 francs fraternité 1988, une 100 francs Marie-curie 1984 et une liberté 
1986.
Poids : 75 g environ.

45

3 Lot de deux pièces : une pièce de 5 francs Mendès France en nickel et Une pièce de 10 centimes 
Cérès 1872A en cuivre.

5

4 Lot comprenant quinze 5 francs en argent 835 millièmes.
Etats : TTB à Superbe. 
Poids : 180 g environ.

100

5 Lot comprenant cinq pièces d'un franc semeuse, deux cinquante centimes semeuse et deux deux 
francs semeuse en argent 835 millièmes. TB à Superbe. 
Poids : 50 g environ.

20

7 Lot comprenant vingt-trois pièces d'un franc semeuse en argent 835 millièmes de 1901 à 1920.
Etats : TB+ à Superbe. Gad.467
On y joint neuf pièces de 50 centimes semeuse en argent 835 millièmes, années variées.
Etats : TB+ à Superbe. Gad.420
On y joint six pièces de cinq francs semeuse en argent 835 millièmes, années variées.
Etats : TB+ à Superbe. Gad.770
Poids total : 209 g environ.

110

8 Lot comprenant trois pièces de cinq francs, une Louis-Philippe Ier Tête nue 1830T (TTB-, Rare, 
Gad.676), une Louis-Philippe tête laurée 2ème type 1833A (TB, Gad.678) et une Hercule 1848A 
(TTB, Gad.683).
On y joint deux pièces de cinq grands Léopold II 1873. (TTB)
Poids total : 125 g environ.

130
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Résultat de la vente N° 141 du mercredi 10 juillet 2024

Ordre Désignation Enchères

9 Une pièce vingt francs or Marianne 1910, Gad.1164A, TTB+/TTB. 
Poids : 6,4 g

330

10 Lot de pièces comprenant huit pièces de 5 francs semeuse en argent 835 millièmes 1962 et une 
pièce de 50 francs Hercule en argent 900 millièmes, 1979. 
Poids 835 millièmes : 95 g environ.
Poids 900 millièmes : 30 g environ.

70

11 Deux pièces de 50 francs Hercule en argent, 1974 et 1979.
Poids : 60 g

55

12 Lot de trois pièces en argent comprenant deux pièces de 50 francs Hercule 1975 et 1977 et une 
pièce de 100 francs Marie Curie 1984.
Poids : 75 g

55

13 1/4 franc Louis-Philippe 1er en argent 900 millièmes, 1842 B, TTB. Gad. 355.
On y joint une 25 centimes Louis-Philippe 1er en argent 900 millièmes 1845 B. Etat TTB. Gad. 
357.
Poids : 2,5 g

40

14 Lot de quatre 20 centimes Napoléon III tête laurée en argent 835 millièmes, 1866 BB et 1866 K 
en petits modules, assez rares et 1867 A 1868 A en grands modules. Etats : TB+ à TTB. Gad. 
308 et 309. 
Poids : 3,9 g

25

15 Deux 2 francs Cérès en argent 835 millièmes, 1871 A (petit A), 1873 A (assez rare). TB+/TTB. 
Gad. 530.
Poids : 19,7 g

25

16 Deux 50 centimes Cérès en argent 835 millièmes,1894 A et 1895 A. Très jolies monnaies, TTB+ 
et Superbe. Gad. 419 A.
Poids : 5 g

25
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Résultat de la vente N° 141 du mercredi 10 juillet 2024

Ordre Désignation Enchères

17 Sept 1 franc Cérès en argent 835 millièmes, 1871 K, 1871 A (petit A), 1872 K, 1872 A (petit A), 
1880 A, 1888 A, 1894 A. Etats : TB+ à Superbe. Gad. 465 et 465 A.
Poids : 35 g environ

70

18 Lot de onze 50 centimes Semeuse en argent 835 millièmes, années variées. Etats : TB+ à 
Superbe. Gad. 420.
Poids : 27,4 g

20

19 Lot de douze 50 centimes Semeuse en argent 835 millièmes, années variées. Etats : TB+ à 
Superbe. Gad. 420.
Poids : 29,7 g

20

20 Lot de huit monnaies de 10 francs Turin en argent 680 millièmes, années variées. Etats : TB+ à 
Superbe. Gad. 801.
Poids : 80 g environ

35

21 5 francs Cérès 1870 K en argent 900 millièmes, sans légende, portant poinçon M dans une étoile 
initiales E.A OUDINE. Etat : TB+/TTB. Gad. 742.
Poids : 24,8 g

27

22 Deux 1/4 de franc Louis-Philippe 1er 1833 A et 1844 A en argent 900 millièmes. Gad. 345. 
On y joint une 25 centimes Louis-Philippe 1er 1846 A en argent 900 millièmes. Gad 357.
Etat : TTB +
Poids : 3,8 g

60

23 1/4 de franc Charles X en argent 900 millièmes, 1828 A. TTB+. Gad. 353.
Poids : 1,25 g

35

24 Cinq 1 franc Napoléon III tête laurée en argent 835 millièmes, 1866 BB, 1867 BB, 1867 A, 1868 A 
et 1868 BB. TB+. Gad. 463.
Poids : 24,2 g

40
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Ordre Désignation Enchères

25 Lot de quatre monnaies comprenant :
- 20 centimes Napoléon III tête nue en argent, 1853 A assez rare. TB+/TTB. Gad. 305. 
- Deux 20 centimes napoléon III tête laurée en argent, petits modules 1864 A assez rare et 1866 
A. TB+/TTB. Gad. 308.
- 20 centimes Napoléon III tête Laurée en argent, grand module, 1867 BB, TTB. 
Poids : 4 g environ.

35

26 Lot de deux 5 francs Hercule en argent 900 millièmes, 1849 A, 1849 BB. TB+/TTB. Gad. 683.
Poids : 49,6 g

40

27 Lot de francs suisses en argent, une 2 francs, six 1 franc et cinq 50 centimes. TB à Superbe.
Poids : 50,6 g

30

28 Deux monnaies de 2 Francs en argent 835 millièmes, une 1900 état TB+ et une 1914 C état 
TTB+. Gad. 532. Rare.
Poids : 19,7 g

40

29 Deux monnaies de 5 francs Cérès en argent 900 millièmes 1849 A (Main-Chien) TB+/TTB et 1850 
A TB+/TTB. Gad. 719.
Poids : 49,5 g

60

30 Cinq 50 centimes Napoléon III tête laurée en argent 835 millièmes, 1864 A, 1866 K, 1867K, 1867 
A et 1867 BB. Etats : TB à TTB+. Gad. 417.
Poids : 12 g

50

31 Deux 1/2 franc Charles X en argent 900 millièmes, 1827 A et 1828 W. 
Etat : TB+/TTB. Gad. 402.
Poids : 4,8 g

70

32 Quatre 2 francs Tête laurée en argent 835 millièmes, 1866 K (assez rare), 1866 BB, 1867 A et 
1868 A. TB+. Gad.527.
Poids : 38,8 g

60
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Ordre Désignation Enchères

33 5 franc Cérès en argent 900 millièmes sans légende, 1871 K et 5 francs Cérès 1870 A. TTB. Gad. 
742 et 743. 
Poids : 49,5 g

35

34 Lot de cinq 20 francs Turin en argent 680 millièmes. Gad. 852.
Poids : 100 g environ

50

35 Six monnaies de 20 francs Turin en argent 680 millièmes. Etats : TB+ à Superbe. Gad. 852.
Poids : 119,6 g

70

36 Lot de quatre monnaies de 100 francs Panthéon en argent 900 millièmes, années 1982 à 1989. 
Etat : Superbe. Gad. 898.
Poids : 60 g

60

37 Lot de dix monnaies de 5 francs Semeuse en argent 835 millièmes, années variées. Etats : TTB+ 
à Superbe. Gad. 770.
Poids : 120 g environ

75

38 Lot de trois 5 francs 900 millièmes Napoléon III tête Laurée, 1867 A, 1869 BB et 1870 A. Etats : 
TTB à TTB+. Gad 739.
On y joint une 5 francs 900 millièmes Napoléon III tête nue, 1855 A (main-ancre). Gad. 734.
Poids : 99,3 g

80

39 Deux 1/2 franc en argent 900 millièmes 1816 A, TTB+ et 1824 A, TB+. Gad. 401.
Poids : 5 g environ

50

40 Deux 1/2 francs Napoléon 1er en argent 900 millièmes, une revers République 1808 A TTB, une 
revers Empire 1812 A TB+/TTB. 
Poids : 5 g

45
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Ordre Désignation Enchères

41 Pièce 50 Francs Hercule en argent, 1974 ESSAI.
Poids : 30,2 g.

270

42 5 francs Charles X en argent 900 millièmes, 1827 MA, TTB et 5 francs Charles X en argent 900 
millièmes, 1827 W, TTB. Gad. 644.
Poids : 50 g environ

90

43 5 francs Charles X 1827 K, et 5 francs Charles X, 1829 W. TTB. Argent 900 millièmes.
Poids : 50 g environ

80

44 Deux 5 francs Louis XVIII buste nu en argent 900 millièmes, 1818 B, TTB et 1821 A, TTB. Gad. 
614.
Poids : 50 g environ

70

45 Deux 5 francs Louis XVIII buste nu en argent 900 millièmes, 1822 A et 1823 W, TTB. Gad. 614.
Poids : 50 g environ

70

46 Lot de trois 5 francs Louis-Philippe 1er tête nue en argent 900 millièmes, 1830 B, 1831 MA, 1831 
W. TB+. Gad. 676.
Poids : 75 g environ

45

47 1/2 franc Napoléon 1er au revers République 1808 B. TB+. Gad 398.
On y joint un 1/2 franc Napoléon 1er au revers Empire 1810 A. TTB. Gad. 399. 
Argent 900 millièmes pour les 2.
Poids : 4,9 g

45

48 Lot de deux 5 francs en argent 900 millièmes Bonaparte 1er consul An 12 A, TB+. Gad,577 et 5 
francs Napoléon Empereur, An 13 A, TB+. Gad. 580.
Poids : 75 g environ

120
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49 Lot de trois monnaies : 
 - 5 francs Louis-Napoléon Bonaparte, 1852 A, TTB-. Gad. 726.
- 5 francs Napoléon III tête nue, 1856 A, TTB-. Gad. 734.
- 5 francs Napoléon III tête laurée, 1867 BB, TTB+. Gad. 739
Poids : 75 g environ

60

50 Lot de cinq 5 francs Hercule en argent 900 millièmes, 1875 A, 1875 K, 1876 A, 1876 K, 1877 K 
assez rare. TTB+. Gad. 754 A.
Poids : 125 g

70

51 Lot de cinq 5 francs Hercule en argent 900 millièmes, 1873 K, 1873 A, 1874 A, 1877 A et 1874 K. 
Gad. 754 A.
Poids : 125 g

80

52 Lot de cinq pièces de 10 francs Hercule en argent 900 millièmes, années variées. Etats : TTB+ à 
Superbe. Gad. 813.
Poids : 125 g environ

90

53 Lot de six 2 francs Cérès en argent 835 millièmes 1870 K (Sans Légende, Ancre), 1870 A (petit 
A), 1871 A, 1871 K (petit K), 1872 K, 1887 A. Etats ; TB+ à TTB. Gad. 530 et 530A.
Poids : 58,6 g

60

54 Lot de 22 1 franc Semeuse argent 835 millièmes, années variées dont 1903 Rare. Etats : TB+ à 
Superbe. Gad. 467.
Poids : 110 g environ

75

55 Deux 5 francs Napoléon III tête Laurée en argent 900 millièmes, 1868 A et 1868 BB. Gad. 739.
On y joint une 5 francs Napoléon III tête nue, 1855 BB. Gad. 734.
Etats : TTB à Superbe.
Poids : 74,6 g

60

56 1/2 franc Louis-Philippe 1er en argent 900 millièmes, 1834 K, assez rare, TTB. Gad. 408.
On y joint deux 50 centimes Louis-Philippe 1er en argent 900 millièmes, 1845 B et 1846 B, TTB à 
Superbe. Gad. 410. 
Poids : 7,5 g

130
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57 Deux 5 francs au revers Empire, 1810 A et 1813 A. TTB+.
Poids : 50 g environ

140

58 Lot de trois 5 francs Louis-Philippe 1er tête nue en argent 900 millièmes, 1831 K TB+, 1831 B, 
TB+, 1830 T (rare) TTB. Gad. 676.
Poids : 75 g environ

80

59 Lot de cinq 5 francs Louis-Philippe 1er tête laurée en argent 900 millièmes, 1832 B, 1833 W, 
1837 A, 1845 BB, et 1847 A. TB+ à TTB. Gad. 678.
Poids : 125 g

85

60 Lot de cinq 5 francs Louis-Philippe 1 er tête laurée en argent 900 millièmes, 1832 W, 1834 H, 
1834 W, 1837 W et 1838 B. TB+ à TTB. 
Poids : 125 g

90

61 Lot de cinq 10 francs Hercule en argent 900 millièmes. Gad. 813.
Poids : 125 g environ

95

62 Lot de cinq 10 francs Hercule en argent 900 millièmes. Gad. 813.
On y joint 5 francs semeuse 1966 en argent 835 millièmes.
Poids total : 137 g environ

100

63 Lot de deux monnaies en argent 900 millièmes : 
- Deux 5 francs au revers Empire, 1811 A, 1809 L (rare), les 2 TTB.
Gad. 584.

120

64 Lot de six 10 francs Hercule en argent 900 millièmes. Gad. 813.
Poids : 150 g environ

110
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Ordre Désignation Enchères

65 Quatorze pièces commémoratives de 100 francs en argent 900 millièmes comprenant :Marie 
CURIE, André MALRAUX, FRATERNITE, Emile ZOLA, CLOVIS, STATUE DE LA LIBERTE, LA 
LIBERTE GUIDANT LE PEUPLE, CHARLEMAGNE, DESCARTES, LAFAYLLETTE, Jean 
MONNET, ARMISTICE, LIBERATION DE PARIS, DROIT DE L'HOMME. Etat : Superbe. 
Poids : 210 g

140

66 Deux monnaies 5 francs Cérès en argent 900 millièmes 1850 K Rare TB+/TTB et 1851 A TTB. 
Gad. 719.
Poids : 49,3 g

80

67 Dix-sept monnaies de 2 francs années 1898 à 1920 en argent 835 millièmes. Etats : TB à 
Superbe. Gad. 532.
Poids : 169 g environ.

100

68 Sept monnaies de 50 francs Hercule en argent 900 millièmes, années 1974 à 1979. Etats : TTB+ 
à Superbe. Gad. 882.
Poids : 209, 8 g

160

69 Quatre monnaies 10 francs Hercule en argent 900 millièmes, années 1968, 1969, 1972 (rare) et 
1973 (rare). Etat : Superbe. Gad. 813.
Poids : 200 g

110

70 Lot de six 5 francs Louis-Philippe 1er tête laurée deuxième type en argent 900 millièmes, 1833 A, 
1840 W cornue (rare), 1839 W,1840 B, 1842 W, 1845 W. TB+ à TTB+. Gad. 678.
Poids : 150 g

120

71 Un demi-souverain en or, Royaume-Uni, profil de la reine Victoria, 1895.
Poids : 3,9 g

210

72 Un dix francs suisse en or, 1911B, profil de femme par Landry. 
Poids : 3,2 g

190
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Ordre Désignation Enchères

73 Lot de douze pièces de 10 francs en argent 900 millièmes (8 x 1965, 1 x 1966, 1 x 1967 et 2 x 
1968).
Poids : 300 g

200

74 Lot de sept 50 francs Hercule en argent 900 millièmes. Gad. 882.
Poids : 210 g environ.

160

75 Lot comprenant une pièce de 10 francs Hercule 1968 et sept 50 francs Hercule en argent 900 
millièmes.
Poids : 235 g environ.

180

76 Un écu argent 1648F Louis XIV mèche longue, Gad.202. TTB+.
Très belle patine de médailler.
Poids : 27,2 g

230

77 Lot comprenant quinze pièces de 10 francs en argent 900 millièmes. 
Etats : TTB à Superbe. 
Poids : 375 g environ.

230

78 Lot de pièces comprenant quinze 10 francs Hercule en argent 900 millièmes. On y joint une 50 
francs Hercule en argent 900 millièmes.
Poids : 405 g environ.

250

79 Lot comprenant vingt-deux vingt francs et une dix francs Turin en argent 680 millièmes. TTB+ à 
Superbe.
Poids : 450 g environ.

250

80 Une pièce de vingt francs or Marianne 1912, Superbe, Gad.1164A. 
Poids : 6,4 environ.

330
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Ordre Désignation Enchères

81 Une pièce de 5 dollars or 1882. 
Poids : 8,4 g

440

82 Trois pièces de 10 francs or, deux Marianne 1912 et 1914 (TTB+ les 2, Gad.1017) et une 
Napoléon tête nue 1859A, grand module (Gad.1014, TTB)." 
Poids : 9,7 g

500

83 Une pièce de 20 francs or, 1850A, Cérès, L. Merley. Gad.1059. Superbe. 
Poids : 6,5 g

340

84 Une pièce de 20 francs or Marianne, 1907, Chaplain. Gad.1064A. Superbe. 
Poids : 6,5 g

330

85 Une pièce de 20 francs or 900 millièmes, Napoléon tête laurée, 1863BB, Barre. Gad.1062. 
Superbe. 
Poids : 6,4 g

325

86 Un important lot de dix et vingt francs Turin en argent 680 millièmes (2 x 1938, 9 x 1933, 
Gad.852) et 212 de dix francs (Gad.800).
Etats : TB+ à Superbe. 
Poids total : 2340 g environ.

1 080

87 Porte monnaie côte de maille en argent 800 millièmes.
Poids : 63,29 g 
On y joint un petit carnet souvenir.

20

91 Lot de monnaies en argent comprenant :
- Cinq pièces de 1 franc entre 1916 et 1919.
- Une pièce de 2 francs Suisse de 1944.
- Une pièce de 1874 de la République du Pérou
On y joint des médailles. 
Poids : 60 g

20
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Ordre Désignation Enchères

92 	Cinq pièces romaines anciennes en bronze et métal (usées). 20

93 Lot de pièces en argent et bronze argenté comprenant : 
- Jeton en argent, Chambre de commerce de Bordeaux, 1906 par J. JOINDY. 
- Pièce en argent 1/4 de dollar Américain de 1952.
- Pièce 10 cents Canada, 1955.
Poids : 40 g
On y ajoute une médaille en bronze argenté Ministère de l'agriculture et une médaille signée 
d'après Duplantier du 78ème congrès des notaires de France, Bordeaux, 1982 et Médaille 
Hommage à Virgile par Curier en bronze patiné, 1993.

60

94 Un jeton en argent de la société générale du crédit industriel et général 1859. Superbe. 
On y joint une médaille en cuivre de l'Administration des monnaies de l'exposition universelle de 
1878. Superbe.

20

95 Un lot de cinq monnaies révolutionnaires : un monneron de cinq sols, deux douze deniers, un 
décime an 5A, une cinq centimes an 5A. 
Etats divers de B+ à TTB.

10

96 Lot comprenant trois vingt centimes deux têtes laurées et une tête nue, une cinq centimes 
Dupuis, une deux centimes tête nue, une un centime Dupré et une dix centimes Charles X pour 
les colonies françaises. 
Etats TB à TTB+.

20

97 Lot de quatre 1 centime Dupuis en bronze 1898 (rare), 1911, 1913 et 1920. Etats : TTB à 
Superbe. Gad. 90.

15

98 Deux monnaies de 2 centimes Cérès en bronze, 1877 A et 1896 A.
Très jolies monnaies TTB+ à Superbe. Gad. 105.

11

99 Lot comprenant : 
- 6 deniers d'Ardenne, 1710 &, TB+. Gad. 85.
- Liard de France au buste âgé au troisième type, 1698 atelier illisible, TB. Gad. 81.
- Liard de France au buste juvénile de deuxième type, 1656 atelier illisible, B+. Gad. 80.

10
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100 Lot onze 10 centimes Napoléon III tête nue. On y joint cinq 5 centimes Napoléon III tête nue. 
Etats, années et ateliers divers.

10

101 Lot de dix 10 centimes Dupuis, onze 5 centimes Dupuis et sept 2 centimes Dupuis. Etats et 
années variés.

15

102 Lot de quatre 10 Cérès, deux 5 centimes Cérès état TB à TTB, années et atelier divers. 20

106 Un centime Dupré 1849A en bronze, Gad.84. Quasi superbe.
On y joint une vingt centimes en argent 835 millièmes tête laurée 1867BB. TTB-, Gad,309. 
Poids d'argent : 1 g environ.

15

107 Un dixième d'écu aux trois couronnes en argent 917 millièmes 1713G, Rare (R2). Gad.125. 
TB/TB+. 
Poids : 3 g environ.

20

108 Une pièce de cinq francs en argent 900 millièmes tête laurée 1868BB, TTB+. Gad.739.
Poids : 25 g environ.

15

109 Lot comprenant une pièce de dix francs en argent 900 millièmes Hercule 1965 (Gad.813) et neuf 
pièces de cinquante francs en argent 900 millièmes Hercule, années variées. Etats TTB+ à 
Superbe.
Poids total : 295 g environ.

170

110 Lot comprenant cinq pièces d'un franc, deux de deux francs et cinq de cinq francs en argent 835 
millièmes. 
TB+ à Superbe.
Poids : 93 g environ.

40
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111 Lot de quatre pièces de dix francs Turin en argent 680 millièmes. 
Poids : 40 g environ.
On y joint une vingt francs Turin en argent 680 millièmes, 1934.
Poids : 20 g environ. 
On y joint une cent francs droit de l'homme 1989 en argent 900 millièmes.
Poids : 15 g environ.

40

116 Lot de divers monnaies et francs en alliage cuivreux, à rechercher. 5

117 Deux 1 centime Dupré en cuivre An 6 A, An 7 A. Etats : TB+ à TTB. Gad. 76.
On y joint un décime An 5 D, un décime An 8 K. TB+.

15

118 Quatre monnaies de 2 centimes Napoléon III tête nue, 1856 K, 1856 MA, 1856 BB et 1857 MA. 
TTB à Superbe. Gad. 103

10

119 Quatre 1 centime Dupré, 1848 A, 1849 A, 1850 A et 1851 A. TB+ à Superbe. Gad. 84 10

120 4 sols aux deux L, 1692 E, rf, TB. 
On y joint une monnaie à identifier, dizain ?

34

121 Lot de quatre 2 centimes Napoléon III tête nue et trois 2 centimes Napoléon III tête laurée. TTB à 
Superbe. Gad. 103

35

122 10 sols aux quatre couronnes de Metz, 1706 AA, TB. Gad. 132 A. 10
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123 Lot comprenant : 
- Douzain aux croissants, 1552 D, TTB. Gad. 357.
- Douzain aux croissants, 1549 B, TB+, monnaie fortement rognée. Gad.357.

15

124 15 sols François, 1791 I, 1er semestre, TB+. Gad. 36. 15

125 Lot de deux 1 franc Cérès 1887 A, TTB+ et 1895 A, Superbe. Gad. 465 A.Très jolie monnaie. 30

126 Deux monnaies de 1 décime du Blocus de Strasboug en cuivre , une pour Napoléon Ier et une 
pour Louis XVIII. Napoléon décime. et 1815., état TB. Louis XVIII décime. Et 1815., TTB.

15

127 Sol à l'écu 1784 N, très beau portrait, TTB+/TB. Gad.350 20

128 10 sols aux insignes, 1704 K, TB+, Gad. 133. 20

129 Lot de 5 monnaies comprenant : 
- 20 centimes Cérès, 1850 A, Superbe, très belle patine bleutée. Gad. 303.
- 1 centime Napoléon III tête nue, 1853 K, feuille verticale, Superbe. Gad. 86.
- 1 centime tête laurée 1862 K, TTB+. Gad. 87.
- 1 centime Napoléon III tête laurée 1861 K, Superbe. Gad. 87
- 1 centime Cérès, 1897 A, Superbe, brillant de frappe. Gad. 88.
Lot intéressant.

35

130 Un sol à la balance 1793 AA, table de la loi entièrement lisible, TB+. Gad. 19.
On y joint deux pièces de deux sols 1792 A et 1792 AA, deux 12 deniers 1793 B et 1792 A et un 
sol à l'écu 1783 K. B à TB.

40
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Ordre Désignation Enchères

131 1/12 d'écu au buste juvénile, 1660 A, TTB. Bel exemplaire pour ce type. Gad. 115. 30

132 1/10 d'écu aux trois couronnes, 1711 K, TB+/TTB. Gad. 125. 35

133 5 sols aux insignes, 1702 E, rf, rare, frappe légèrement décentrée. TB. Gad. 108. 35

134 Lot de deux écus, un au bandeau 1746 A, un écu à la vieille tête 1774 L. TB. Gad. 322 et 323. 30

135 Lot de trois pièces de 2 francs Napoléon III tête laurée, 1869 A, TTB. Gad. 527.
Lot de 2 francs Cérès, 1894 A et 1895 A, TTB. Gad. 530 A.

70

136 1/2 écu à la mèche longue, 1648 B. TTB. Manque de métal à 6h. 
Gad. 169.

40

137 4 sols "des traitants", 1676 D, TTB+. Etat exceptionnel pour ce type. Gad. 103. 60

138 4 sols aux deux L, 1691 A, rf, bel état pour ce type. TTB+. Gad. 106. 40
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139 Lot comprenant quatre monnaies : 
- Double tournois au buste enfantin, 1612 A, TB+. Gad. 5
- Double tournois au buste lauré et drapé, 1639 H, TTB. Gad. 11.
- Double tournois buste juvénile au col fraisé, 1632 E, TTB+. Gad. 9A.
- Double tournois buste drapé et lauré, 1638, atelier illisible, TTB. Gad. 11.
Lot intéressant, monnaies rares en l'état.

25

140 Lot de trois monnaies : 
- 5 centimes Dupré, petit module, l'An 4 A, TTB+. Gad. 124.
- Deux 5 centimes Dupré, An 8 A, TTB et An 7 A, TB+. Gad. 126.
Bel état de conservation pour ce type.

90

141 Lot comprenant 1/4 d'écu du Béarn, TB et 1/4 d'écu à la croix fleurdelysée, 1629 L et 1/4 d'écu à 
la croix fleurdelysée, 1621 L.

80

142 Monnaie satyrique : 1 franc 1866 A, regravée SEDAN sur le buste. TB+. 60

143 1/3 d'écu de France, 1721 A, rf, très beau portrait. TTB/TB+. Gad. 306. 80

144 1/2 écu 1784 A, TB+. Rayures au revers. Gad. 355.
On y joint 1/10 d'écu 1778 A, TTB.

100

145 Un écu au bandeau en argent 917 millièmes, 1749K, Très rare (R3). 
Gad.322. 
Superbe portrait. Quelques stries d'ajustage au revers et un choc sur la tranche à deux heures 
sinon monnaie dans un état de conservation exceptionnel.
Poids : 29,3 g environ.

175

147 Porte Louis de poche en alliage cuivreux en deux tons à décor ciselé d'enroulements fleuris 
encadrant une chimère crachant du feu ouvrant sur deux distributeurs à ressorts. Fin XIXème.
Dimensions : 6 x 3 cm

15

Page 17 sur 26



Résultat de la vente N° 141 du mercredi 10 juillet 2024

Ordre Désignation Enchères

148 Ensemble de 21 pièces en argent 10 Francs Hercule, (1965 x 6), (1966 x 6), (1967 x 8) et (1970 x 
1)
Poids total : 523 g

315

149 Ensemble de 12 pièces en argent 100 Francs, (1982 x 1), (1983 x 1), (1984 x 4), (1986 x 1), (1988 
x 2) et (1990 x 3)
Poids total : 180 g

110

150 Lot de deux pièces en argent de 5 Francs Louis Philippe, 1834
On y joint une pièce de 1 Francs Napoléon III, 1867
Poids total : 59 g

35

151 Ensemble de 76 pièces en argent de 5 Francs Semeuse, (1960 x 28), (1961 x 8), (1962 x 17), 
(1963 x 15), (1964 x 6), (1965 x 1) et (1966 x 1)
Poids total : 912 g

480

152 Ensemble de 5 pièces en argent de 50 Francs Hercule, (1977 x 2) et (1976 x 3).
Poids total : 148 g

90

153 Lot d'environ 180 pièces de monnaies françaises et étrangères dont Espagne, Allemagne, 
Madagascar, Canada, Suède, Turquie, Israël etc.
A découvrir.

15

154 Lot de 5 montres de poche en métal et argent comprenant :
-trois montres de poche en argent, deux à chiffre romain, la troisième à chiffre arabe sur un 
bracelet en argent avec sa chaîne de sécurité. Poids brut : 238 g 
-deux montres en métal dont une montre de col avec sa chaîne giletière en métal et une montre 
bracelet.
En l'état.

40

155 Ensemble de 50 pièce en argent comprenant :
- 22 pièces de 50 centimes (1908, 1910, 1912, 1913, 1914, 1915, 1916, 1917, 1918)
- 5 pièces de 2 Francs Semeuse ( 1899, 1914, 1919)
-10 pièces de 10 Francs Turin  (1930, 1931, 1932, 1933, 1934, 1938)
-13 pièces de 1 Francs (1909, 1914, 1915, 1916,1917, 1918, 1919)
Poids total : 270 g

130
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156 5 francs Union et Force en argent 900 millièmes, An 4 A,TB+. Gad. 563.
Poids : 25 g

35

200 Une montre de col en or jaune 18K 750 millièmes.
Poids brut : 13,6 g

170

201 BOUVIER. Montre de dame en or blanc 18K 750 millièmes à cadran ovale entouré de 13 pétales 
ornées de petits diamants en serti grain. 
Poids brut : 32,5 g

1 140

202 MOVADO
Montre de dame en or 18K 750 millièmes à bracelet souple.
Mouvement automatique signé MOVADO. 
Poids brut : 32,58 g

1 140

203 Une montre de poche en métal et mouvement squelette à remontage manuel. On y joint une 
montre de dame à mouvement quartz et trois bracelets.

30

206 Une chevalière en or jaune 18K 750 millièmes chiffrée Y.
Poids : 14,74 g - Tour de doigt : 53

590

207 Une chevalière en or jaune 18K 750 millièmes chiffrée MDD. 
Poids : 4,3 g - Tour de doigt : 49

170

208 Une bague en or jaune 18K 750 millièmes ornée d'une pierre rouge rectangulaire.
Poids brut : 3,90 g - Tour de doigt : 53 
Usures

130
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209 Une bague en or jaune 18K 750 millièmes ornée de trois petits diamants taille rose. 
Poids brut : 2,5 g - Tour de doigt : 49

130

210 Une médaille figurant le profil du Christ.
Poids : 3,6 g - Diamètre : 2 cm
Non gravée

150

211 Une chaine de montre en or jaune 18K 750 millièmes.
Poids : 17,2 g - Longueur : 35 cm
Fermoir cassé

690

212 Une broche en or jaune 18K 750 millièmes à décor d'une case et d'un palmier. 
Poids : 5,4 g

220

213 Un bracelet en or jaune 18K 750 millièmes à maille gourmette et breloques. 
Poids : 3,8 g - Longueur : 15 cm

150

214 Une bague en platine ornée d'un saphir taille émeraude en serti clos dans un entourage de 
diamants taille rose. 
Poids brut : 4,10 g - Tour de doigt : 53

400

217 Deux alliances en or blanc 18K 750 millièmes.
Poids : 3,72 g - Tours de doigt : 50 - 53

140

218 Un lot d'or jaune 18K 750 millièmes comprenant deux fermoirs et deux morceaux de bracelet.
Poids : 1,78 g

70
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219 Une bague en or jaune 18K 750 millièmes ornée d'une pierre noire en cabochon et petites pierres 
blanches (manque une). 
Poids brut : 2 g - Tour de doigt : 58

80

220 Une médaille en or jaune 18K 750 millièmes figurant saint Christophe (non gravée).
Poids : 2,36 g - Diamètre : 2 cm

95

221 Une médaille d'amour en or jaune 18K 750 millièmes. 
Poids brut : 0,95 g

70

222 Une bague jonc en or jaune 18K 750 millièmes ornée d'une pierre blanche en serti clos.
Poids brut : 2,29 g - Tour de doigt : 51

100

223 Un solitaire en or blanc 18K 750 millièmes et platine 900 millièmes orné d'un petit diamant en 
serti griffe.
Poids brut : 1,28 g - Tour de doigt : 50

60

224 Une paire de pendants d'oreilles en or jaune 18K 750 millièmes, formés d'une chaîne et de deux 
enroulements sertis de deux petites pierres bleues.
Poids brut : 1,88 g

40

225 Un lot comprenant une médaille de baptême gravée et une petite croix en or jaune 18K 750 
millièmes.
Poids : 2,43 g

105

226 Un lot comprenant un bracelet d'identité d'enfant gravé félix, une paire de clous d'oreilles ornés de 
perles en or jaune 18K 750 millièmes.
Poids brut : 4,12 g
On y joint une paire de clip d'oreille orné de perles grises et blanches.

160
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227 Bague en argent 925 millièmes et or 18K 750 millièmes à décor en serti clos d'une intaille. 
Tour de doigt : 64
Poids brut : 9,2 g

30

228 Croix Jeannette en or jaune 18K 750 millièmes.
Poids : 2,2 g - Dimensions : 3,7 x 3 cm

100

230 Une bague "toi et moi" en or jaune 18K 750 millièmes sertie de deux perles de Majorque, l'une 
blanche et l'autre grise, épaulés de six pierres blanches en serti clos.
Poids brut : 3,93 g - Tour de doigt : 54

100

231 Une bague en or jaune 18K 750 millièmes ornée d'une demi-perle synthétique dans un centre de 
pétales de fleurs.
Poids brut : 4,75 - Tour de doigt : 52

160

232 Chevalière en or jaune 14K 585 millièmes à décor d'intaille figurant une armoirie en serti clos. 
Léger accident au sertissage. 
Poinçon Coquille Saint Jacques. 
Tour de doigt : 51/52
Poids brut : 4,8 g

160

234 Un bracelet d'identité en or jaune 18K 750 millièmes gravé Sylvie. 
Poids : 5,42 g - Longueur : 17,5 cm

210

235 Un bague bandeau en or jaune 18K 750 millièmes à décor de cercles et points. 
Poids : 5 g - Tour de doigt : 55

200

236 Une bague jonc en or jaune 18K 750 millièmes ornée d'un pavage de petits diamants en serti 
grain.
Poids brut : 4,8 g - Tour de doigt : 52,5

195
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237 Une bague en or jaune 18K 750 millièmes ornée d'un pierre jaune ovale en serti clos. 
Poids brut : 6,5 g - Tour de doigt : 53

230

238 Une bague toi et moi en or jaune et or blanc 18K 750 millièmes ornée de deux rubis en serti griffe 
épaulés de diamants taille rose.
Poids brut : 3,6 g - Tour de doigt : 53

190

239 Un lot de cinq pendentifs breloques en or jaune 18K 750 millièmes comprenant, un nounours, un 
chat, une main de fatma, une statuette africaine, un trèfle à quatre feuilles orné d'une pierre rouge 
au centre et quatre pierres blanches (manque une).
Poids brut : 7,75 g

280

240 POIRAY
Pendentif coeur en or blanc 18K 750 millièmes signé et numéroté.
Poids : 3,6 g - Hauteur : 2,5 cm

260

247 Une chaine en or maille forçat 18K 750 millièmes.
Poids : 10,75 g - Longueur : 54 cm

430

248 Quatre anneaux en or jaune 18K 750 millièmes.
Poids : 12,5 g

500

249 Une chaine maille forçat en or jaune 18K 750 millièmes.
Poids : 13,4 g - Longueur : 54,5 cm

550

252 Collier négligé en or blanc 18K 750 millièmes à deux pendants type marguerite ornés de diamants 
taille rose.
Poids brut : 5 g - Longueur : 42 cm

300
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253 GIVENCHY
Anneau en or jaune 18K 750 millièmes à décor d'entrelacs ajourés et orné de petits diamants et 
pierres roses en alternance. 
Boules de rétrécissements.
Tour de doigt : 47
Poids brut : 5,82 g

390

255 Paire de puce d'oreilles en or jaune 18K 750 millièmes ornée de petits diamants en serti griffe 
d'environ 0,30 carat chacun. 
Poids brut : 1,7 g

330

260 Une chevalière en or blanc et or rose 18K 750 millièmes non gravée. 
Poids : 14,7 g - Tour de doigt : 60

450

263 Demi-alliance américaine en or jaune 18K 750 millièmes ornée de sept diamants en serti grain.
Poids brut : 4,2 g - Tour de doigt : 52

450

267 Une bague dôme en or blanc 18K 750 millièmes ornée d'un diamant demi-taille en serti griffe au 
centre d'environ 0,5 carat entouré de 24 diamants sur deux rangs en serti griffe.
Poids brut : 6,2 g - Tour de doigt : 52

1 470

268 Une bague en or blanc 18K 750 millièmes ornée d'un diamant taille ancienne en serti griffe 
d'environ 0,75 carat, épaulé de chaque côté par trois diamants en serti griffe.
Poids brut : 3,46 g - Tour de doigt : 53

600

269 Bague en or jaune et blanc 18K 750 millièmes ornée d'une préhnite verte ovale cabochon en serti 
griffe.
Poids brut : 9,1 g - Tour de doigt : 54

500

270 Broche rectangulaire en or jaune 18K 750 millièmes et platine. Décor Art Déco géométrique orné 
de petits diamants et saphirs calibrés. Poinçon de Maître K - Tête de Lion - B pour Kremer et 
Bruneau actifs à Paris au 71 rue de Temple entre 1926 et 1928. Numérotée 2462. Epingle 
rapporté portant des traces d'un poinçon d'orfèvre illisible. 
Poids brut : 7,3 g - Dimensions : 1,6 x 4 cm

470
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274 Un morceau d'or dentaire en or jaune 18K 750 millièmes.
Poids : 19,13 g

750

279 Epingle à cravate en or jaune 18K 750 millièmes ornée d'un saphir ovale en serti griffe dans un 
entourage de petits diamants.
Poids brut : 2,7 g

630

282 Alliance américaine en or jaune sertie de 21 diamants en sertie rail.
Poids brut : 5 g - Tour de doigt : 51

400

284 Bague en or jaune et or blanc 18K 750 millièmes ornée d'un diamant taille moderne en serti griffe 
d'environ 0,5 carat. 
Poids brut : 9,6 g - Tour de doigt : 58

640

299 HERMES
Paire de bouton de manchette en or jaune 18K 750 millièmes. Signés.
Poids : 14,5 g

800

304 CHAUMET
Anneau en or jaune 18K 750 millièmes orné d'un petit brillant serti à l'intérieur de l'anneau. 
Tour de doigt : 49
Poids brut : 2,93 g

220

305 Bague pompadour en or jaune et or blanc 18K 750 millièmes ornée d'un rubis ovale en serti griffe 
et dix petits diamants.
Poids brut : 5,3 g - Tour de doigt : 53
Ressort de maintien à l'anneau

900

310 CARTIER
Paire de bouton de manchette "Trinity" en or jaune, blanc et rose 18K 750 millièmes. Signés et 
numérotés.
Poids : 13,8 g

1 100

Page 25 sur 26



Résultat de la vente N° 141 du mercredi 10 juillet 2024

Ordre Désignation Enchères

318 Bracelet ligne souple en or jaune 14K 585 millièmes orné de trois lignes de diamants en serti 
grain.
Poids brut : 31 g - Longueur : 18,2 cm

1 400

327 Bague solitaire en or blanc 18K 750 millièmes ornée d'un diamant taille moderne en serti griffe 
d'environ 1 carat. 
Poids brut : 10,67 g - Tour de doigt : 57

1 750

332 Un lot de de bijoux fantaisie comprenant divers broches, quartes bracelets, un pendentif de style 
asiatique, une bague, un sautoir etc…

130

334 Tanzanite naturelle, taille émeraude, couleur triple A, d'un poids de 12,35 cts, provenance 
Tanzanie, avec son certificat de laboratoire de gemmologie AGL.
Accident à la pierre.

300

337 Bague marquise en or rose ornée d'un onyx noir en serti clos entouré de petits diamants.
Poids brut : 5,72 g - Tour de doigt : 56

250
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